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    Juncker ezt nem teszi ki az ablakba!

Rengeteg olyan ember van, akiket konkrétan terrorista b?ncselekmények kísérletéért ítéltek el Németországban,
de nem lehet ?ket kitoloncolni – fogalmazott Kovács István, a Hír TV Bayer show cím? m?sorában. A Fidesz
európai parlamenti képvisel?jelöltje hozzátette: ?k az európai adófizet?k pénzén vígan élik az életüket.

Kovács István kiemelte: amikor Angela Merkel azt mondta, jöjjön mindenki, akkor tulajdonképpen azt üzente, hogy
itt „kolbászból van a kerítés”. Továbbra is ezt üzeni az Európai Unió és már nem csak menekültekr?l van szó.

Most már arról van szó, hogy jöjjön bárki, mert akárkik jönnek, sokkal jobbak, mint akik itt vannak – fogalmazott.
Kifejtette: egyfajta univerzális elixírré vált az európai elit számára a bevándorlás, mely majd megoldja a mi
kontinensünk összes problémáját.

Éppen ezért az a hivatalos álláspont is, hogy nem akadályozni kell a bevándorlást, hanem minél inkább
megkönnyíteni. Úgy néz ki, hogy Európa középs? és keleti részén az országok ebb?l egyáltalán nem kérnek és
Nyugat-Európában is egyre többen vannak, akik nem kérnek a bevándorlásból – tette hozzá.

Kiemelte: remélhet?leg a mostani európai parlamenti választáson ez az elit, mely ebbe a szituációba navigálta bele
Európát, lecserél?dik.

Bayer Zsolt m?sorvezet? szerint a napnál is világosabb, hogy az európai egyesült államok egy teljesen más
min?ség, mint az az Európai Unió, mely er?s nemzetállamok szövetségéb?l áll. Az európai egyesült államok egy
birodalmi elven szervez?d? dolog lesz, bármit is mondanak az ellenkez?jér?l.

Bayer Zsolt azon kérdésére, mit várhatunk mi egy európai egyesült államoktól Kovács István elmondta: ha
megnézzük a történelmünket, mi bizony nem nagyon díjaztuk a birodalmi ambíciókat soha. Nem számoltunk azzal,
hogy az esélyek a mi oldalunkon vannak vagy sem.

Nekünk az volt a fontos, hogy kiálljunk a birodalmi érdekek ellen. Elég ha a nándorfehérvári diadalra gondolunk
vagy az 1848-as szabadságharcra. Mi olyanok vagyunk, hogy a szemébe nevetünk az esélyeknek.

A jó hír, hogy most elég ha elmegyünk szavazni és mindannyian kifejezzük azt a magyar attit?döt, mely végigkíséri
a történelmünket a birodalmak kapcsán – emelte ki. Hozzátette: ha mi azt mondjuk magunkról, hogy az egri
várvéd?k és az ’56-os pesti srácok szellemi örökösei vagyunk, akkor most ijedjünk meg egy isiászos öregembert?l
meg Timmermanstól? – tette fel a kérdést utalva Jean Claude Junckerre, az Európai Bizottság elnökére, illetve
Frans Timmermansra, a szocialisták csúcsjelöltjére.

A cikk teljes tartalma itt érhet? el.

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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